
公表：令和 4  年   3 月 1  日

チェック項目 はい
どちらともい

えない いいえ
わから
ない

ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されているか

22 0 0 0

2
職員の配置数や専門性は適切
であるか

22 0 0 0

3

生活空間は、本人にわかりやす
い構造化された環境※1になっ
ているか。また、障害の特性に
応じ、事業所の設備等は、バリ
アフリー化や情報伝達等への配
慮が適切になされているか

21 0 1 0

4

生活空間は、清潔で、心地よく
過ごせる環境になっているか。
また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

22 0 0 0

5

子どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、個
別支援計画が作成されている
か

22 0 0 0

6
個別支援計画は、具体的な支
援内容が設定されているか

22 0 0 0

7
個別支援計画に沿った支援が
行われているか

22 0 0 0

8
活動プログラム※2が固定化し
ないよう工夫されているか

22 0 0 0

9
運営規程、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか 22 0 0 0

10
「個別支援計画」を示しながら、
支援内容の説明がなされたか 22 0 0 0

11

日頃から子どもの状況を保護者
と伝え合い、子どもの健康や発
達の状況、課題について共通理
解ができているか

22 0 0 0

12
定期的に、保護者に対して面談
や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

22 0 0 0

13

父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか

15 6 0 1

適
切
な
支
援
の
提
供

・一人一人の強み・弱みを把握し分析してもらえて
いて、親とは違う視点でみてもらえるので、必要な
個別課題を見いだしつつ、親の思いもくみとっても
らっている。
・専門的に分析し、親でも気づけなかった問題点
等に気づき支援計画を作ってもらえている。
・この場面では、こんな声掛けをするなどとても具
体的だと思う。
・個別支援計画に沿った支援が行われている。
・子どもの成長に合わせて柔軟に工夫されてい
る。

・現在の支援内容に満足せず、
日々よりよいサービスを提供で
きるよう努めていきます。

保
護
者
へ
の
説
明
等

・運営規程等説明されている。
・その日の状況を伝えてもらい、具体的な支援の
仕方を示してもらっており、家庭でも取り入れさせ
てもらっている。
・その日の活動の報告に加え、最近の様子や成
長など気軽に話せるので共通理解できている。
・相談しやすい。
・相談、悩み事に、アドバイスをもらえているので、
大変気持ちの面でも支えてもらっている。

・今後も、丁寧かつ分かりやす
い説明や相談しやすい雰囲気
作りを心がけ気持ちよくご利用
いただけるよう努めていきま
す。また、交流会については、
今後の状況をみながら検討し
ていきます。

環
境
・
体
制
整
備

・部屋も広く、子どもがそれぞれ違う遊びをしても
十分なスペースがある。
・子ども一人に対し、１～数人ついていただけるの
で、とても満足。
・その部屋でする活動を子どもに分かりやすい絵
で描かれており分かりやすい。
・とても清潔で、階段の高さ・手すり等子どもに合
わせた空間。
・コロナ対策で、毎回消毒など丁寧にされていると
思います。
・コロナという状況の中でも消毒など環境を整えて
教室を開いてもらっていて感謝しています。

・今後も環境・体制整備を整
え、よりよいサービスを提供で
きるよう努めていきます。

児童発達支援　保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

事業所名：京田辺市児童デイサービス事業所「ふ
れあい教室」

保護者等数（児童数）　２６　　回収数　２２　　割合　８５％

区　　分 ご意見



チェック項目 はい
どちらともい

えない いいえ
わから
ない

ご意見を踏まえた対応区　　分 ご意見

14

子どもや保護者からの相談や
申入れについて、対応の体制が
整備されているとともに、子ども
や保護者に周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか

21 0 0 1

15
子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がな
されているか

22 0 0 0

16

定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されているか

21 1 0 0

17
個人情報の取扱いに十分注意
されているか

22 0 0 0

18
子どもは通所を楽しみにしてい
るか

22 0 0 0

19 事業所の支援に満足しているか 22 0 0 0

満
足
度

・行くまでに渋ることはあるが、切り替えて楽しめ
ている。
・毎週楽しみにしており、ストレスなく遊びを通して
生活に必要なことを学び吸収させてもらっている。
・通所できよかった。
・手先を使った遊びも、もっと取り入れてほしい。
・コロナ渦なので、親は退室可の日が自由にあっ
てほしい。
・とても満足している。

・今後も来館を楽しみにしてもら
えるよう関わっていき、保護者
の方にとっても満足していただ
けるよう支援を行っていきたい
と思います。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所評価を行っていただき、その
結果を集計したものです。

・定期的に個別に話す機会を作ってもらえている
のでとても有り難い。
・コロナで交流会が中止になっているので、仕方な
いと思う。
・コロナ禍の状況なので、他のクラスとの交流がで
きないのは仕方ないと思う。
・同じ時間の保護者の方以外とは、なかなか交流
する機会はないです。
・コロナ禍がおさまれば、是非他学年の保護者の
方とも交流してみたいです。
・おたよりでの情報はいただきますが、自己評価
の結果をあまり聞く事はなかった。


